

# 喷漆房突喷大火 员工抢出6辆车

## 相邻单位的员工及时打开消防栓阻止火势蔓延,为消防队员赢得了时间

昨天下午3点左右,大明路一家汽车销售店后突然冒出滚滚浓烟——喷漆房起火了。大火迅速将房内一辆轿车和大量设备吞没,并危及门前停放的几辆轿车。危急中,员工们七手八脚将其中的6辆轿车或推或开,从浓烟中抢了出来。大火造成一辆轿车和部分设备被烧毁,但未造成人员伤亡。



汽车销售店的员工齐心协力把汽车推到安全地带



消防队员全力灭火 快报记者 顾元森 摄

### 火苗烧过房顶三四米

当时,市民周先生正好经过这间喷漆房附近,他看到里面冒出滚滚浓烟,五六名身穿制服的工人站在房门外,工人急得团团转,但由于里面的烟越来越浓,他们一时不敢贸然进入。这间喷漆房是一层平房,房顶是简单的铁皮,大量白烟从房顶缝隙中往外溢出。喷漆房后一墙之隔,是一家单位存放沙发的库房。“幸好我们的消防设施完备。”这家单位的一位负责人说,发现起火

后,他们就拉出消防龙头,隔墙喷水,所以虽然仓库墙体被熏黑,但没有人受伤。

与喷漆房相距仅10米左右便是一家旅馆,该旅馆的工作人员心有余悸地说,当时他看到喷漆房冒烟后,立即报了警,当时火势蔓延很快,“大火很快就烧起来了,火苗高出房顶三四米呢!”经过了最初的手足无措后,七八名工人开始从喷漆房里往外“抢”车子,有的人直接驾驶车子开出来,有的工人则合力将车子从里面推出来,“里面的车子

都挺新的,这些工人从里面抢出五六辆车呢,要不然损失更大。”

### 消防队员翻墙灭火

红花派出所民警接到报警后立即赶到现场。但大火已将三间共上百平方米的车间吞没,民警根本无法施救。紧挨着火喷漆房的是一个维修车间,一辆尚未维修完工的红色比亚迪轿车还悬在操作台上。眼见大火向着这边蔓延,五六辆消防车先后赶到。几只消防龙头被架了起来,朝

着大火猛喷。几名队员则来到隔壁未起火的房间,用水为墙体降温,防止火势蔓延。

约20分钟后,火势被控制住。但消防队员发现,起火的喷漆房后部有个小隔间,火势凶猛,消防龙头喷出的水柱难以穿过满是设备的房间,便直接对后方进行灭火。而且,一道近三米高的围墙横在房后,让消防队员无法绕过去进行灭火。此时,几名队员“噌噌”翻上墙头,沿着墙头小心翼翼地走到起火房间后,再接过同伴递上的消防龙头,朝着大火

居高临下喷水。几分钟后,火势就被控制住。

下午4点左右,明火被完全扑灭。但喷漆房操作台上的轿车已经被完全烧毁,焦黑的设备和配件堆满了半个房间。其他车辆由于抢救及时,没有受损。员工们随后将车子一辆辆推回到店里。

### 该店刚刚通过检查

“几天前,这家店才通过街道组织的消防检查。”在现场,一位民警告诉记者,目前尚不清楚起火的原因,下一步有关部门会进一步对此展开调查,火灾造成的损失正在统计中。

民警提醒,虽然这次起火的是汽车销售点的喷漆房,但也给广大市民提个醒。“冬天里,市民大量使用取暖的电器,稍有不慎,就可能导致火灾发生。”这位民警希望通过快报提醒市民,家庭使用电热毯、取暖器等电器设备时,一定要注意防火。“尤其是使用电热油汀,旁边一定要有人,化纤类衣物不能在上面烘干。”

(周先生爆料奖80元) 快报记者 常毅 顾元森

### 连续报道

《爸爸走了,妈妈重病,我们以后怎么办》后续

### 市民捐款已过万

街道办事处今天将内部募捐

43岁的父亲骤然离世,蔡艳姐弟失去父爱,同时又面临母亲重病的困境,这对可怜的姐弟让不少市民心疼。昨天,又有不少好心市民打来电话,希望资助蔡艳姐弟。好心市民李小姐假扮孩子的老师,给孩子的母亲送去500元医药费,希望他们一家能渡过难关。

昨天上午,记者第三次来到沙洲街道青石村14组108号,蔡艳姐弟此时正在家里,商量如何处理父亲的后事,老商准备帮助他们明天到殡仪馆联系火化的相关事宜。两个孩子虽然还未从失去父亲的悲伤中走出,但脸上已经不像初见时那样绝望。当记者把市民郑先生捐助的5000元善款转交给两个孩子时,他们“扑通”一下跪倒在地,拜托记者转达他们对好心市民的感谢,“谢谢帮助我们的叔叔阿姨,我们一辈子忘不了你们的恩情。”说到这里,两个孩子又流下眼泪。前天晚上,还有另一位好心市民来到蔡艳姐弟的住处,同样留下了5000元善款。

沙洲街道办公室的侯科长告诉记者,他们接到了多位市民打来的电话,有人给他们姐弟送来衣服,还有人打算给他们捐款。“周一上班后,我们街道办事处内部也会发动捐款,争取再给两个孩子募集一些钱,让他们可以回到学校,让他们的母亲有钱治病。”此外,街道还准备帮孩子的母亲徐女士和环卫所沟通,延长病假时间,让她能安心养病。

昨天下午,市民李小姐特意来到医院,看望了正在病床上的徐女士。她没敢把徐女士家中发生的变故告诉她,编了一个善意的谎言,“我是孩子的老师,听说你们家里困难,所以过来看看。”临走时,她留下了500元钱,希望能让徐女士继续治疗。

鉴于母亲徐女士的身体状况,快报建议还想给小姐弟俩捐款的市民,将钱汇至蔡艳在中国农业银行开的账户,账号是6228480392625571113。

快报记者 是钟寅

## 一男偷液化气罐 5邻居合力擒拿

快报讯(记者 是钟寅)最近一个多月,白下区火瓦巷附近的小吃店放在门口的液化气罐常会不翼而飞,前后已经有4家店丢失了气罐。经营一家火锅店的王老板特意找来一条铁链锁在液化气罐上,哪知前天一时大意,差点着了小偷的道儿。亏得周围邻居一起出动,抓住了盗窃液化气罐的小偷。

“抓住那个光头!”前晚8点,下着雨的街道上行人不多,火瓦巷24号附近的一家火锅店门口忽然有人大喊“抓小偷”,只见一个光头男子吃力地抬着一个液化气罐,刚搬上电动车,慌慌张张地就要发动车子逃跑,这时周围店家的四五个人听到声音都冲了上来,把光头男子牢牢控制住。

火锅店的王老板气愤地说,“小小疏忽一下,没上锁,

差点就给我偷了空子!”原来,一个月来,附近已有多起液化气罐失窃案件发生,不少店家用铁链锁好罐子,以防被盗。前天,王老板正和朋友在店里喝酒,忽然听到金属链发出“叮叮咚咚”的响声,他伸头一看,放在门口灶台旁的液化气罐已经不翼而飞。

这时,从对面匆匆赶来的邻居指着光头男子激动地大喊,“我家的罐子肯定也是他偷的!”据这位店主说,上个星期的一个晚上,他家店门口的液化气罐同样是一转眼的工夫就被偷走。邻居看到了,还以为是在换气工,事后描述小偷长相,也说是光头,40岁左右,骑着电动车。

随后,110警车赶到,将该男子带回派出所,之前几起液化气罐失窃是否与该男子有关,警方仍在调查中。

(钱先生爆料奖30元)

## 新轿车马失前蹄 3路人齐心相助

快报讯(记者 顾元森)昨天下午3点,程女士驾驶刚买不久的轿车在中山陵游玩时,车子右前轮不慎卡进路边的排水沟。路过的三位市民试图将车抬出来,但没成功。随后,民警用清障车解决了问题。

事故现场位于美龄宫附近的路边,程女士称,当时她开着新买的别克轿车,准备在美龄宫大门前掉头,想不到拐弯时车子右前轮一下子陷到了路边的水沟里,好在车速不快,程女士没有受伤。

她下车后及时报了警,有热心的路人见状,主动上前帮忙,一名过路的驾驶员发动车子后,试图倒车将车轮驶离排水沟,但由于大半车轮被沟卡住,车子根本无法倒出。两名过路的热心人跑到车头前,抓住右前轮上方部位,试图将车头抬离地面,但轿车纹丝不动。最后,民警赶到现场,调来清障车将轿车拖了出来。由于事故车辆只占据大半幅路面,事故没有对交通造成太大影响。(强先生爆料奖30元)

## 4楼坠落 7旬奶奶受困天井 找不到拿钥匙的人,民警果断撬开4道门锁

快报讯(记者 是钟寅)昨天早晨7点40分,白下区四条巷一位70岁老太太坠楼,正好落在一楼物业办公室后面的天井里。由于物管处大门紧锁,消防员只得翻人围墙查看。此时老人已不能动弹,为减少搬动过程中造成的伤害,民警不得不砸开前后房的共四道门锁,让医护人员用担架把老人抬出来。

昨天早晨7点50分,记者赶到白下区四条巷的一个老小区,此时警车、消防车、救护车在现场围成一字排开。所有人都焦急地围在物管处的一个平房周围,隐约从平房后院的围墙里传来痛苦的呻吟声。一位姓

王的先生指着旁边一幢居民楼4楼开着的窗户说道,“刚刚有个老太太从4楼的窗户里跳下来了!声音很大,吓死人了!”据了解,这处带有后院的平房是物业管理处的办公室,由于周末无人上班,一时也没办法开门。消防员翻墙进去后看到,一名头发花白的老太太躺在地上,因为老人在坠楼时被二楼的晾衣架缓冲一下,侥幸保住性命,但消防员稍一搬动,老人就直喊疼,很可能已经骨折。“我们能翻墙,可老人家总不能翻墙吧?”消防员也不敢乱动,为避免给老人造成损伤,消防队员和民警只能再想其他办法。民警多方联系后,始终

未能找来人开门,为了及时把老人送到医院,民警不得不找来撬棍,把大门的两重锁撬开。

当民警进入房间后才发现,通向房屋后院的还有一道门,无奈之下,民警又把这两重锁撬开。这时,医护人员终于可以抬着担架来到老人身边,将其抬上车送往八一医院抢救。据老太太的儿女介绍,在不久前老太太的老伴儿去世,老夫妻感情很深,老太太一下承受不了,得了抑郁症。近来,儿女都担心老太太会出意外,一直安排人在家看护。可早晨的时候,家人出门买早点,老人趁此机会,跳下4楼。

(姚先生爆料奖100元)

## 轻卡追尾 驾驶员被卡车内 消防人员奋战1小时40分钟成功解救

快报讯(记者 赵守诚)前天下午3时许,雨一直在下,道路湿滑。在郑和路与中山北路交界处的立交桥上,一辆红色奥铃小轻卡追尾一辆蓝色轻卡汽车。蓝色车上一家3口伤势较轻,被闻讯赶到的急救车送到医院救治。但后面红色奥铃车上的驾车男子则被卡在驾驶室里,动弹不得。消防人员奋战1小时40分钟,切割开严重变形的驾驶室,才将他救出,暂无生命危险。

事发地位于桥面上坡路上,记者赶到现场时,只见两

辆车都受损较重。蓝色车司机惊恐地描述,当时他正在驾驶,突然听到轰隆一声,感觉自己车子被什么东西从后面顶了一下。他来不及踩刹车,车子冲到反方向车道,一头撞向桥边护栏才停下。“幸亏反方向没有车辆行驶,桥边护栏又较高,否则我一家三口就遭大难了。”司机庆幸地说。他的妻子坐在副驾驶位上,10岁的儿子坐在中间。夫妻俩撞得头破血流,儿子则直喊头晕,好在伤都不重。

相比而言,后面追尾的红色轻卡的司机就惨了。车头左侧被撕开一个半人多高的大口子,车头内部都裸露了出来。前挡风玻璃粉碎,三分之二的驾驶室被挤瘪。司机是位28岁的小伙子,胸部、脚被变形的零件卡住,额头流着血。他紧闭双眼,右手痛苦地捂着额头,急救人员在他鼻孔处插上氧气管。十多名穿着“南京消防”制服的小伙子冒雨切

割驾驶室,火星乱迸。

红色轻卡司机的父母与妻子都赶到现场,看到儿子受伤,被卡在车内出不来,母亲心疼得失声痛哭。父亲告诉记者,儿子一直开一辆大卡车,开了8年。看车子太旧担心出事,父母上半年才让他换了辆新车,没想到还是出了事。经过1个多小时奋战,这名司机才被解救出来,抬上急救车,送往医院。

(蔡先生爆料奖40元)



小轻卡车头被撕开一个大口子 赵守诚 摄

### 视频新闻

### 深夜 面包车神秘自燃

快报讯(记者 是钟寅)前天深夜,下关区燕江园小区内一辆面包车发生自燃,汽车很快被大火吞没。等消防车赶到现场,将大火扑灭,面包车已经被烧成空壳。事发时,车内没人,因此没有伤亡。

前天深夜10点半,下关区燕江园小区15栋的一位居民在经过自家楼下时,忽然听到路边停着的面包车传来“砰”的一声炸响,他扭头一看,车里腾起火苗。他吓了一跳,连忙拨打电话报警。

大约5分钟后,方家营消防中队的消防车赶到现场,消防人员迅速控制了火势,数分钟内就将大火扑灭,然而面包车已被烧得只剩车架。面包车的车主闻讯后匆匆赶到现场,他对于起火的原因也很费解,车钥匙明明已经拔下来,而且车子的油箱里也没有加油。(朱先生爆料奖30元)

若想了解现场情况,请登录http://tv.dsqq.cn/, 观看快报视频新闻。

## 颈椎病与颈椎病免费救助大行动

江苏省残联引进最新国际医学科研成果:生物力学稳态综合疗法、推拿牵引与电离消融技术。该疗法不打针、不吃药、不手术、无痛苦、安全高效!成功攻克治疗成本高、高风险、高复发的三大难题,被誉为“脊柱康复革命性的成果”。届时脊柱康复专家将为腰椎病、颈椎病患者一对一亲诊,制订个性化的治疗方案,免费治疗一个疗程(七天)。公益活

动,名额有限,电话报名。(请携带近期的CT片) 救助对象:腰椎间盘突出、椎管狭窄、腰椎轻度滑脱、脊柱侧弯及颈椎病患者

腰椎间盘突出、颈椎病救助报名热线: 025-83865111 81618779

地址:江苏省残联辅具展示中心 仓巷120号(朝天宫广场对面)